
EUROPE – 2000
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Voici un rectangle fait à main levée dont on donne la lon-

gueur et la largeur.

Dans cet exercice, on ne travaillera pas avec des valeurs appro-

chées.

1/ La longueur est-elle égale au double de la largeur ? Jus-

tifier.

2/ Exprimer
p

2 000 sous la forme a
p

5, et
p

1 000 sous la

forme b
p

10 (où a et b sont des nombres entiers).

3/ Exprimer l’aire du rectangle sous la forme c
p

2 (c étant

un entier).

4/ Montrer que le périmètre du rectangle peut s’écrire

sous la forme 20
p

5(2+
p

2).


